

**EDITAL Nº 93/2024 – PROEN**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO PARA ESCOLHA DE ESTUDANTES DESTINADOS AO PROJETO PET-SAÚDE EQUIDADE - UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PINHEIRO**

A Universidade Federal do Maranhão, através da Pró-Reitoria de Ensino, PROEN/DAESP, torna pública a **retificação do CRONOGRAMA do Edital nº 78/2024- PROEN** para o Processo Seletivo para Escolha de PRECEPTORES destinados ao Programa PET – SAÚDE EQUIDADE, conforme PORTARIA Nº 12, DE 1º DE ABRIL DE 2024, publicada no Diário Oficial da União em 02/04/2024

**Onde se lê:**

**CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do edital do processo seletivo	12/04/2024
Inscrições para o processo seletivo	12 a 19/04/2024
Divulgação das inscrições homologadas	21/04/2024
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	22 e 23/04/2024
Divulgação do Resultado da Interposição de Recursos das inscrições	24/04/2024
Divulgação do resultado preliminar da seleção	25/04/2024
Interposição de recursos para o resultado preliminar	26 a 27/05/2024
Divulgação do Resultado da Interposição de Recursos para o Resultado preliminar	28/04/2024
Divulgação do Resultado Final	29/04/2024

**Leias-se:**

<b>EVENTOS</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do edital do processo seletivo	12/04/2024
Inscrições para o processo seletivo	12 a 26/04/2024
Divulgação das inscrições homologadas	29/04/2024
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	29 e 30/04/2024
Divulgação do Resultado da Interposição de Recursos das inscrições	02/05/2024
Divulgação do resultado preliminar da seleção	06/05/2024
Interposição de recursos para o resultado preliminar	07 a 08/05/2024
Divulgação do Resultado da Interposição de Recursos para o Resultado preliminar	10/05/2024
Divulgação do Resultado Final	12/05/2024

São Luís, 22 de abril de 2024.  
Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio  
Pró-Reitor de Ensino